

PRÍLOHA 3 – UPLATŇOVANÉ SADZBY

Kľúčová akcia 131 – Medzinárodná mobilita odchádzajúcich podporená z fondov pre vnútorné politiky– VYSOKOŠKOLSKÉ VZDELÁVANIE (VV)

1. Podpora na cestovné náklady – príspevok na cestovné náklady

KA131: - študenti a čerství absolventi s nedostatkom príležitostí zúčastňujúci sa na krátkodobej fyzickej mobilite a všetci odchádzajúci študenti a čerství absolventi zúčastňujúci sa na medzinárodnej mobilite zahŕňajúcej tretie krajiny nepridružené k programu s výnimkou regiónov 13 a 14. - zamestnanci vysokých škôl	Štandardné cestovanie – suma	Zelené cestovanie – suma
Cestovné vzdialenosti		
Od 10 km do 99 km:	23 EUR na účastníka	
Od 100 km do 499 km:	180 EUR na účastníka	210 EUR na účastníka
Od 500 km do 1 999 km:	275 EUR na účastníka	320 EUR na účastníka
Od 2 000 km do 2 999 km:	360 EUR na účastníka	410 EUR na účastníka
Od 3 000 km do 3 999 km:	530 EUR na účastníka	610 EUR na účastníka
Od 4 000 km do 7 999 km:	820 EUR na účastníka	
8 000 km alebo viac:	1 500 EUR na účastníka	

Poznámka: „cestovná vzdialenosť“ je vzdialenosť medzi miestom pôvodu a miestom konania aktivity, pričom „suma“ zahŕňa príspevok na cestu na miesto konania aktivity a späť.

Poznámka: Študenti a čerství absolventi, ktorí nedostanú podporu na cestovné náklady, sa môžu rozhodnúť pre zelené cestovanie. V takom prípade získajú jednorazový príspevok vo výške **50 EUR** ako doplňujúcu sumu k individuálnej podpore a v prípade potreby maximálne štyri dni dodatočnej individuálnej podpory na úhradu precestovaných dní pri spätočnej ceste.

Študenti a čerství absolventi s nedostatkom príležitostí, ktorí sa zúčastňujú na stáži, majú nárok na získanie doplňujúcej sumy pre študentov a čerstvých absolventov s nedostatkom príležitostí, ako aj doplňujúcej sumy na stáž. Doplňujúca suma na stáži sa v prípade mobilít do tretích krajín nepridružených k programu z regiónov 1-12 neuplatňuje.

- **Dlhodobá mobilita študentov v prípade študentov a čerstvých absolventov s nedostatkom príležitostí:** ďalšia **doplňujúca suma** k základnej sume individuálnej podpory vo výške **250 EUR mesačne**.
- **Študenti a čerství absolventi zúčastňujúci sa na krátkodobej fyzickej mobilite** do akejkoľvek krajiny dostávajú až do 14. dňa aktivity základnú sumu **79 EUR na deň** a od 15. do 30. dňa aktivity so započítaním precestovaných dní dostávajú **56 EUR na deň**.
- **Študenti a čerství absolventi s nedostatkom príležitostí zúčastňujúci sa na krátkodobej fyzickej mobilite** dostanú doplňujúcu sumu k základnej sume individuálnej podpory vo výške **100 EUR** v prípade aktivity v rámci fyzickej mobility v trvaní 5 až 14 dní a **150 EUR** v prípade aktivity v trvaní 15 až 30 dní. Doplňujúca suma na stáž sa v tomto prípade neuplatňuje.
- **Financované dni na cestovanie:**
 - Študenti a čerství absolventi zúčastňujúci sa na krátkodobej mobilite študentov môžu získať financovanie z individuálnej podpory na maximálne dva dni cesty.
 - V prípade zeleného cestovania udržateľnými dopravnými prostriedkami môžu študenti a čerství absolventi zúčastňujúci sa na krátkodobej a dlhodobej mobilite študentov získať financovanie z individuálnej podpory na maximálne štyri ďalšie dni cesty.

Mobilita zamestnancov

Prijímajúca krajina	Suma na deň
Dánsko, Fínsko, Írsko, Island, Lichtenštajnsko, Luxembursko, Nórsko, Švédsko, tretie krajiny nepridružené k programu z regiónu 14	180 EUR
Belgicko, Cyprus, Francúzsko, Grécko, Holandsko, Malta, Nemecko, Portugalsko, Rakúsko, Španielsko, Taliansko, tretie krajiny nepridružené k programu z regiónu 13	160 EUR
Bulharsko, Česká republika, Estónsko, Chorvátsko, Litva, Lotyšsko, Maďarsko, Poľsko, Rumunsko, Severné Macedónsko, Slovensko, Slovinsko, Srbsko, Turecko	140 EUR
Tretie krajiny nepridružené k programu z regiónov 1 – 12	180 EUR

Tieto sadzby stanovené národnou agentúrou sú **pevnými sadzbami** pre celý projekt mobility.

Poznámka: suma na deň sa vypočíta takto: